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NOTULEN VERGADERING OC GOB KWEST 
 

Datum: 02-03-2023   

 

Aanwezigen:  Corine van Velden (voorzitter), Arita v/d Wel (leidinggevende GOB Kwest), Milou Scheffers 

(penningmeester), Cindy, Marieke  

Afwezigen: Daphne van Hasselt (secretaris) 

  

 

1. Opening 
▪ Vandaag zijn Marieke en Cindy aanwezig bij de vergadering van de OC om te kijken of zij in plaats 

van Corine en Daphne bij de oudercommissie willen aansluiten. 

 

2. Verslag 19-10-2022 
▪ Alle gastouders krijgen onverwacht bezoek van GGD. Overheid wil dat de GGD de gastouders vaker 

bezoekt. Bezoek van de GGD aan het gastouderbureau was positief en het verslag is gedeeld met de 

leden van de oudercommissie. Aanpassen notulen: datum van deze vergadering (2 maart 2023). 

 

3. Terugkoppeling van COC vergadering van 16-02-2023 
▪ Corine was aanwezig bij de COC vergadering van Kwest. Tijdens deze vergadering is besproken dat 

de tarieven voor de kinderopvang en BSO van Kwest omhoog gaan door de loonsverhoging van het 

personeel. Hiervan is geen sprake bij het tarief van de gastouders. Verder geen bijzonderheden bij 

het COC overleg. 

 

4. “Bijpraten” gang van zaken bij het gastouderbureau. 
▪ Alle gastouders hebben zich aangemeld bij Augeo. Dit is voor de meldcode kindermishandeling. 

Augeo is een organisatie die zich bezighoudt met de meldcode en trainingen geeft. De gastouders 

kunnen online deelnemen aan een training. Hiervoor krijgen ze een certificaat. Er is behoefte aan 

nieuwe gastouders, omdat er steeds meer van de huidige gastouders over een bepaalde periode met 

pensioen gaan. Als wij nieuwe gastouders weten, kunnen we dit aangeven. De overheid wil dat de 

gastouderopvang kwalitatief beter wordt en daarbij bepaalde opleidingseisen komen. Er zijn nog 

geen concrete plannen. 

 

5. Portabase 
▪ We zijn per januari 2023 overgegaan naar Portabase. De jaaropgaven van 2022 komen nog via het 

oude portaal, omdat de gegevens uit het oude systeem worden gehaald. Er zijn 3 jaaropgaven 

gestuurd met telkens een update. Niet alle leden van de oudercommissie hebben er 3 gehad en dit 

gaan we even nakijken. Verder is de overgang soepel verlopen. Vanuit het gastouderbureau zijn ze 

tevreden over het systeem, omdat het meer passend is bij de gastouderopvang. 

 

6. Ouderavond? 
▪ Onze voorkeur gaat uit naar een Kwestbrede ouderavond waar alle ouders kunnen aansluiten. Arita 

gaat dit navragen bij haar collega's. 

 
7. Dag van de gastouder in september 
▪ De dag van de gastouder is dit jaar op 21 september 2023. Dit gaat de volgende keer op de agenda 

om te bepalen wat we gaan regelen voor de gastouders. 

 

8. Overdracht Daphne en Corine 
▪ Corine ging naar de COC vergaderingen de afgelopen keren. Hier moet een vervanger voor komen. 

Marieke en Cindy moeten beslissen of zij lid willen worden van de oudercommissie. Mogelijk zijn er 

nog andere ouders die willen aansluiten bij de OC.kst 
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9. Datum volgende vergaderingen OC en COC: 
▪ 8 juni 2023 COC: jaarverslag/jaarrekening 

▪ 3 oktober 2023: begroting 2024 

▪ Datum volgende OC vergadering: 6 juli 2023 om 20:00 uur 

 

10. Sluiting 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


